

zakrament svete birme usposablja kristjana, da prične še bolj aktivno delovati v okviru župnijskega občestva, kar pa najprej pomeni skupno hojo s tem občestvom v vsem, kar to občestvo doživlja in živi. Zato želim tokratnim birmancem, da se ustvarjalno še naprej vključijo v življenje župnije na različnih področjih občestvenega življenja, kot so okusili v pripravi na birmo.«

Ostala oznanila in obvestila

Slovesni in zapovedani praznik sv. Rešnjega telesa in krvi bomo obhajali v četrtek, 8. junija 2023. Sv. maše bodo ob 8., 10. in 19. uri.

Sklep veroučnega leta bo v nedeljo, 11. junija 2023, pri sv. maši ob 8. uri. Otroci bodo prejeli spričevala. Sledila bo telovska procesija.

Molitveno srečanje članov Živega rožnega venca bo v soboto, 17. junija. Ob 9. uri bo molitvena ura pred Najsvetejšim in ob 10. uri sv. maša, ki jo bo daroval p. Janez Kurbus.

Tradicionalno nočno pešromanje mladih na Ptujsko Goro bo s 24. na 25. junij. Začetek bo 24. junija 2023 ob 18. uri v Slivnici pri Mariboru, nato bo šla pot skozi Rače in Cirkovce. Sveta maša bo ob 24. uri (ob polnoči). Ob koncu šolskega in akademskega leta je prav, da se vsi mladi, ki čutijo v srcu hvaležnost, Mariji zahvalijo za milosti ob učenju ali študiju. Zato ste na to romanje vabljeni tudi mladi iz naše župnije.

Žegnanje ob prazniku sv. Janeza Krstnika (24. 6.) s krajšo telovsko procesijo bo v nedeljo, 25. junija 2023, na podružnici Janški Vrh.

Praznik svetih apostolov Petra in Pavla bomo obhajali v četrtek, 29. junija 2023. Sv. maši bosta ob 10. in 19. uri.

ŠENTVORŠCO, slovesni praznik Ptujskogorske Matere Božje, bomo obhajali v nedeljo, 2. julija 2023. Na predvečer praznika, v soboto, 1. julija, bomo obhajali vigilijo. Ob 19. uri bo molitvena ura, ob 20. uri pa slovesna sv. maša, ki jo bo vodil mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikl. Sledila bo procesija z lučkami in nočno bdenje.

Na sam praznik bo ob 9. uri molitvena ura, ob 10. uri pa slovesna sv. maša, ki jo bo prav tako vodil mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikl. Ostale maše bodo še ob 6.30, 8. in 16. uri.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora

Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si

Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Danilo Holc, jezikovni pregled: Barbara Rodošek

BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE
NA PTUJSKI GORI

JUNIJ 2023
ŠTEVILKA 6

MOLITEV

Nebeški Oče,
danes prihajamo predte,
da bi te prosili odpuščanja
in da bi iskali tvojo pomoč in smer, ki nam jo kažeš.
Vemo, da tvoja Beseda govori:
»Gorje njim, ki zlo imenujejo dobro,
toda ravno to smo storili.
Izgubili smo svoje duhovno ravnotežje
in sprevrgli svoje vrednote.
Priznamo, da smo razvrednotili absolutno resnico tvoje Besede
in to poimenovali »pluralizem«.
Častili smo druge bogove
in to poimenovali »odprtost za druge kulture«.
Podpirali smo sprevrženosti
in to poimenovali »alternativa«.
Izkoriščali smo uboge
in to poimenovali »loterija«.
Nagradili smo lenobo
in to poimenovali »socialna skrb«.
Ubili smo svoje nerojene otroke
in to poimenovali »pravica do odločitve«.
Zanemarili smo vzgojo otrok
in to poimenovali »spodbujanje samozavesti«.
Zlorabili smo moč
in to poimenovali »politika«.
Poželeli smo si tujo lastnino
in to poimenovali »ambicija«.
Onesnažili smo zrak z umazanostjo ter pornografijo
in to poimenovali »svoboda izražanja«.

Osmešili smo starodavne vrednote naših prednikov
in to poimenovali »razsvetljenje«.

Preišči nas, o Bog, in spoznaj danes naša srca,
očisti nas vsakega greha in nas osvobodi.

Vodi in blagoslovi te ljudi, ki si jih poslal,
da nas vodijo po poti izpolnjevanja tvoje volje.

To te prosimo v imenu tvojega Sina,
našega Odrešenika, Jezusa Kristusa, ki živi vekomaj. Amen.

(Molitev, ki jo je na uvodni seji leta 2000 v senatu ameriške zvezne države Kansas molil protestantski duhovnik Joe Wright.)

Draga Slovenija,

najprej iskrene čestitke ob tvoji 32. obletnici življenja.

Slovenci v zgodovini naroda nismo imeli kraljev. Vedno pa smo imeli Kraljico – Marijo. Njej posvečene ter na mnogih hribovskih posejane cerkvice so dokaz za to. Slovenski narod je svojo poštenost in delavnost gradil pod njenim okriljem ter iskal zavetje pod njenim plaščem. Še bolj zlata kot nadeta ji krona je zlato njeno srce. Ponuja nam odrešenika Jezusa, ki nam je



poleg tega, da nam kaže pot v Božje kraljestvo, tudi zgled. Bistvo njegovega kraljevanja je služenje, brezpogojna in nesebična ljubezen. Služenje pa je tisto, kar voditelji, ki jim zaupamo vodenje domovine, često izgubijo izpred oči. Vzrok vsega je jasno diagnosticiran že na začetku prvega besedila v slovenskem jeziku, v Brižinskih spomenikih: »Ko bi naš ded ne bil grešil, bi mu bilo na veke živeti ...« Res je, če ne bi bilo greha pohlepa po moči, časti, oblasti ... bi tudi slovenski narod mnogo lepše živel.

Kljub temu ostajam velik optimist, kajti za kristjane obup ne obstaja! Prizadevanja za dobro sočloveka, družine, naroda nam nihče ne more vzeti. Prav tako vere, da zadnje besede nima zlo, temveč ljubezen.

Slovenija, vem, da daješ svoje zatočišče mnogim poštenim, delavnim, pridnim sohržavljanom in si jim pravi dom. Vem, da Slovenci nismo največji narod, smo pa še vedno zaradi kvasa mnogih svetniških zgodb lahko duhovno najlepša zgodba o uspehu. In četudi ideala, da bi bila resnica osvobodjena in bi vsi voditelji z narodom vred etično zaživel, moja generacija ne bo doživela, mi še vedno ostaja smisel bivanja. Z izgradnjo svoje domovine pošiljamo v nebeški Jeruzalem zidake za tisto bivališče, kjer bomo lahko »pod svobodnim Soncem« večno živel z vsemi pravičnimi.

p. Danilo Holc

Iz poročila o birmi

mariborskega nadškofa v pokoju msgr. dr. Marjana Turnška

»Kot birmovalec sem se srečal z birmanci v torek, 16. maja 2023. /.../ Po pozdravu so se birmanci v štirih skupinah predstavili ter nakazali svojo pripravo tako pri verouku kot tudi z raznim sodelovanjem v župnijskem življenju. Tako so na nazoren način izrazili, na kaj so v poteku priprave bili posebej pozorni. Kot pomemben del priprave so predstavili svoje vključevanje v razne dejavnosti župnije: največ se jih je pridružilo otroškemu pevskeemu zboru, eden je vstopil med ministrante, dva pa sta sodelovala pri župnijski Karitas. Tudi sam menim, da je vključevanje birmancev v konkretno življenje župnije zelo pomembno in ne bi smelo nikoli izostati. Po predstavitvi je sledil sproščen pogovor z birmanci, njihovimi starši in botri, ki so se v lepem številu udeležili srečanja. /.../ Obhajanje zakramenta svete birme je potekalo v soboto, 20. maja 2023, v župnijski cerkvi na Ptujski Gori. Slovesno bogoslužje je bilo lepo pripravljeno in je s sodelovanjem birmancev, ministrantov, otroškega pevskega zbora in drugih liturgičnih sodelavcev potekalo v binkoštnem vzdušju. /.../

V letih poteka sinode o sinodalnosti je primerno, da se obhajanje zakramenta birme močno poveže s sinodalnim dogajanjem tudi v prihodnje. Kajti prav

